Klub Ekstremnih Sportova ”Freestyle” iz Pančeva namerava da 27,28 i 29-og juna ove godine organizuje Prvu biciklističku trku sa BMX i MTB biciklima na stazi pored reke Tamiš i takmičenje u izvođenju trikova (egzibicija u vaduhu) i najvišeg skoka u vodu i na zemljanim skakaonicama. Budući da u Pančevu još uvek ne postoji Skejt-park koji već godinama entuzijasti koji su zaljubljenici u ove sportove čekaju i u kojem bi takmičari pokazali još pregršt drugih egzibicija,odlučili smo da napravimo i ponudimo svim ''ekstremnim'' biciklistima ono što smo mogli a to je trka za koju ne treba puno ulaganja i takmičenje u izvođenju trikova(egzibicija) na zemljanim skakaonicama koje se isto mogu napraviti za svega nekoliko dana.

Broj takmičara

Na takmičenje je već pozvano oko 80 biciklista koji su spremni da dođu u naš grad da se dokažu u ovim disciplinama i da pokažu našim sugrađanima jedan pravi atraktivni događaj kakav u Pančevu do sada nismo imali prilike da vidimo.Takmičari iz naše zemlje su pozvani iz sledećih gradova: Beograd, Mladenovac, Obrenovac, Lazarevac, Subotica, Novi Sad, Sremska Mitrovica, Niš, Smederevo, Kragujevac, Zrenjanin, Valjevo, Požarevac i naravno tu bi bili i takmičari iz našeg grada kojih će biti najviše.Takmičari iz stranih zemalja su isto pozvani a očekujemo ih iz Hrvatske,Slovenije,BiH,Makedonije,Grčke i Mađarske.Takmičenje će imati međunarodni karakter.Tamičari će biti smešteni u kampu sa šatorima koji se nalazi na poslednjem delu poljane na završetku keja kod “Brodoremonta”.Kamp prima oko 100 ljudi.Svako donosi svoje šatore.

Satnica

Dolazak svih takmičara je 27-og juna u popodnevnim satima kako bi se takmičari odmorili od puta i probali stazu i skakaonice za takmičenje koje bi bilo naredna 2 dana (28-og i 29-og juna).28-og juna će se voziti isključivo street po gradu Pančevu.U planu je obilazak Isidorine škole(wallride),gelender u Zmaj-Jovinoj ulici,Bank kod Doma Vojske i još par lokacija.

29.Jun

Trka bi počela za mlađe takmičare(od 6 do 14 godina) u 9h a za starije u 12h a takmičenje u izvođenju skokova na zemljanim skakaonicama bi bilo u 17h.Termin za Flatland je oko 15h.Postavljena je i skakaonica za skokove u vodu.Završetak takmičenja bi bio u 20h kada bi se snimljeni materijal (najbolje fotografije i video snimci) prikazivali na projektoru do 22h.

Cilj manifestacije

Osnovni cilj ovog takmičenja odnosno sportske manifestacije je druženje mladih biciklista ovakve vrste kako iz naše zemlje tako i iz drugih država.Ciljevi bi bili i razmena iskustva,pravljenje snimaka fotografskom opremom i kamerama(što je veoma bitno za napredak u ovoj vrsti sporta),pravljenje izložbi sa fotografijama biciklista i održavanje tzv. Video večeri gde bi se puštali video materijali sa ovakvih dešavanja, napredak naših takmičara u ovim sportovima i prezentovanje našim sugrađanima ove vrste biciklizma uživo koje su mogli do sada da vide samo u medijima.

Izrada staze i skakaonica

Celokupnu stazu,sve prepreke i zemljane skakaonice će napraviti članovi K.X.S.''Freestyle''.

Izgled i lokacija staze i skakaonica

Početak staze za trku bi se nalazio na putu koji vodi ka ‚‚Brodoremontu” pored staze za spuštanje čamaca i išla bi skroz do betonske kućice ispod silosa (na kojoj je urađen grafit tako da izgleda kao tetrapak).Tu bi se staza završavala za učesnike.Ukupna dužina staze će biti 800m.Staza će imati jednu veštačku baru koju bi učesnici trebali preskočiti,jedan prelaz preko čamaca okrenutih naopako,8 vožnji po zidu pod uglom od 45 stepeni,jednu veštačku skakaonicu,jednu zemljanu skakaonicu visine 1m, jedan skok na zid pod uglom od 90 stepeni i 2 preskoka preko kocki sena koje bi bile postavljene poprečno u odnosu na stazu.Svakom od takmičara će biti ostavljena mogućnost da ukoliko ne može da pređe prepreku da istu zaobiđe.Ovakve mogućnosti će se odnositi na sve prepreke.Staza će inače biti jako lagana tako da će svi moći da je izvezu pa čak i oni od 13-14 godina.

Skakaonice za takmičenje u najvišem skoku i najboljem triku u vazduhu će se nalaziti na poslednjem spustu za bicikle pored stepenica u neposrednoj blizini firme ”Brodoremont'' .Taj spust bi upravo iskoristili za zaletište na skakaonice a sam zalet bi takmičari ’’hvatali'' sa puta koji vodi prema ‘’Luci Dunav’’.Taj put od spusta za čamce (blizu Crvenog magacina) prema Luci Dunav će biti tog dana zatvoren (29-og juna) zbog sigurnosti samih takmičara a i publike koja će doći u velikom broju.Prva zemljana skakaonica će biti visoka 2,5m a ostale oko 1,5m.Na tim skakaonicama će se održati takmičenje u najvišem i najboljem triku u vazduhu.Najbolji Hrvatski takmičari (Tomzi,Aco Manojlović,Jurica Barač i Igor Vukadinović) koji se takmiče na Svetskim prvenstvima u profesionalnoj klasi su isto najavili dolazak i od njih očekujemo pravi spektakl.

Podela po godištu

Takmičari će biti podeljeni u 2 velike grupe po godištu.Jedna će biti za decu od 6 do 14 godina i u ovoj grupi će se nalaziti biciklisti koji ne voze svaki dan bicikl i ne izvode egzibicije na biciklu već im je želja da probaju kako to izgleda kada se vozi trka sa biciklima.Ova grupa malih biciklista bi počela trku u 9h.Smatramo da će biti dosta zainteresovanih.Za ovu grupu najmlađih staza će zbog sigurnosti biti ravna bez ikakvih skokova i prepreka.Druga grupa bi bila sa vozačima koji izvode već egzibicije,koji voze svaki dan i koji znaju da voze.U ovoj grupi neće biti mlađih od 14 godina(osim u izuzetnim slučajevima).

Podela prema vrsti bicikla

Takmičari će biti podeljeni na 2 grupe a to su BMX koji imaju 20’’ točkove i MTB (26" i 24" točkovi).MTB će se još podeliti na 2 manje grupe a to su Hardtail i Full-suspension,odnosno bicikli bez i sa zadnjim amortizerom.Razlog za ovaj potez je taj što su MTB bicikli sa zadnjim amortizerom mnogo sporiji od onih koji nemaju isti.

Osnovna pravila

Svaki takmičar mora imati broj na samom kormanu koji sami takmičari moraju napraviti od kartona ili plastike kako bi sudije i osobe koje mere vreme mogle u brzini da vide o kom takmičaru je reč.U svim trkama će startovati i takmičiće se po 2 vozača iz sigurnosnih razloga jer je staza na jednom delu jako uska i nemoguće je voziti sa još trojicom protivnika u isto vreme.Prvi iz svake vožnje ide dalje.U finalu će se naći najbolji vozači iz svih grupa.Tokom trke strogo je zabranjen bilo kakav kontakt sa drugim takmičarima.Svako ko namerno gurne drugog takmičara biće diskvalifikovan.Prilikom same trke ocenjivaće se sam stil vozača,meriće se vreme i brojaće se uspešno pređene prepreke za koje slede extra poeni.

Da bi ovu manifestaciju uopšte i održali molimo sve zainteresovane takmičare da se jave na moj mail aleksandar.trbovic@yahoo.com ili na brojeve telefona 013/334-324 i mob. 063/766-34-52.

Molimo vas da ponesete zdravstvene knjižice,šatore,number-plate(takmičarski broj) i ostalo što vam treba.Za one koji dolaze iz drugih država-trenutni kurs evra je 81-83din/€.
Što se tiče koncerta subotu uveče će biti Reggae party sa živom muzikom a i naredno veče sam na drugoj lokaciji.Ako nekoga interesuje više može videti na http://www.reggaeserbia.com i http://www.domomladinepancevo.com 

Kaciga i zaštitna oprema su obavezni. 
Iskreno se nadamo da je ovo samo prvi korak u prezentovanju po prvi put u našem gradu ovakve vrste ekstremnog biciklizma a želja nam je da ova manifestacija postane redovna i da se održava svake godine.Hvala unapred na ukazanom poverenju i vašem dolasku. 
Predsednik K.X.S. ”Freestyle” Trbović Aleksandar
