Eve kratki informacii za bendovite koi }e nastapat na Brigada 002 na 03.03.2007:

Scattered:


Scattered е бенд оформен пред околу две години. Членовите на бендот голем дел од годината минуваат далеку од родниот град Струга, па затоа велат дека имаат малку материјал (во однос на времето во кое постојат како група), но токму од оваа причина се сетиле името на бендот да биде Scattered (распрснати, растурени). Почнуват со свирење преработувајќи песни од Iron Maiden, Metallica, Testament, па на првата свирка во Кичево настапуваат само со тие преработки. Првата авторска песна им е „Mirror“, компонирана кон крајот на минатото лето (2005), а потоа компонираат уште неколку и се пријавуваат на Рок Фест, каде за жал биле одбиени да настапат. Следното лето со поголеми сили се внесуваат во работа на нивните песни, па имаат снимено едно демо кое наскоро ќе биде и официјално издадено. Една од позначајните свирки им е таа на Новогодишниот Вулкан-Фест во Скопје, зимата 2006та, на која оставија феноменални импресии врз публиката, иако кратко време пред настапот дотогашниот басист поради презафатеност со факултетот бил во последен миг заменет со гитаристот од бендот Saidon. На ОДИ ВЕЖБАЈ фестивалот во Струга исто така имаат одличен настап, каде нивниот гитарист Милчо (соло-гитара) е прогласен за најдобар гитарист на фестивалот. Може да се каже дека свират progresive-thrash-heavy метал.
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 Членови:
Пеце-Печурот - вокал
Милчо - гитара
Милош - гитара
Дејан - тапани
официјален басист немаат.

Decadence:
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Од летото 2002 година за прв пат се собираат и почнуваат да свират, но реално велат дека бендот Decadence постои од 2003та година. Името на бендот го избрале додека го гледале концертот на Death – Live in Eindhoven ’98. Имаат издадено едно демо, кое го снимиле во просториите на Домот на културата во Струга, два месеци по официјалното оформување на бендот. Поради тоа што членовите на бендот се школуваат во Скопје, Охрид и Битола, бендот ретко има услови за вежбање, но и покрај оваа пречка веќе имаат создадено девет авторски песни, или околу 50-тина минути материјал од нивната прекрасна музика која ниеден слушател не го остава рамнодушен. Велат дека најпрепознатлива песна им е истоимената со демото, односно At The Beginning, која лесно „влегува во уво“ и има заразна тема, но секоја песна е посебна на свој начин и различна од другите. Околу стилот на музика кој го застапуваат, може да се рече дека се Инструментален Прогресивен Метал, но на членовите на бендот не им е битно како ќе бидат етикетирани, туку најважно е преку музиката да ги изразат своите емоции и идеи, бидејќи музиката доаѓа искрено од нив, и како што самите велат, „си ги грееме душите додека свириме и твориме и најважно од се е дека меѓусебно сме вистински другари, многу често заедно излегуваме“. Интересен е фактот што речиси на сите свои свирки до сега настапиле меѓу последните вечерта.
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Позначајните настапи:
- Rock Attack - Дом на култура, Струга, 2003;
- Рок фест 2004 (Вулкан) - го освојуваат второтo место, на гитаристот му беше доделена гитара Yamaha;
- Трибјут за Боб Марли - „машка плажа“ - Струга, 2004;
- Рок фест 2005 и 2006 - свиреа на ревијалните вечери како специјални гости; 
- Трибјут за Боб Марли - Road House - Струга, 2005;
- 10 години Ефедра, Дом на културата - Струга, 2006 (настапуваат со други групи меѓу кои и Мизар);
- Финалето на ОДИ ВЕЖБАЈ фест, Струга - 2007
Членови:
Ивана Балоска (гитара)
Сашко Бранковски (гитара)
Влатко Крстески (бас)
Стефан Голабоски (тапани)

 Лелек:
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Lelek se proekt na bendot Siwak so Baltik kako vokal.Првата проба на Лелек е одржана во март 2004та година. Прв пат настапуваат по повод затварањето на Record Records во МКЦ,  заедно со други бендови како Siniac, Steel Temple и други. На 23 март 2006та година настапуваат во Вулкан заедно со германскиот бенд Alle der Kosmonauten, потоа настапуваат на ревијалната вечер на Рок фест, а исто така се меѓу финалистите на Новогодишниот Вулкан Фест 2006та година. Стилот што го свират може да се карактеризира како progressive/heavy/doom метал.
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Членови на бендот се:
Балтик - вокал 
Зоки - гитара
Сергеј - бас
Чоки - клавијатури
Томе - тапани.
